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わり算

なみ木の道の間は何ｍか

（基本） 

答えは７ページ

まっすぐな道にそって、木が５本植
う

えてあります。木と木の間の長

さはどこも同じで、さいしょの木からさいごの木までの長さは２０ｍあ

ります。木と木の間の長さは何ｍでしょうか。 

【とき方】図をかいて考えます。 

間の数は、木の数よりも１少なくなります。 

木の数が５本なので、木と木の間の数は  だから、木と木の間

の長さは、２０÷    ＝ 

答え（   ） 

まっすぐな道にそって、間の長さが同じになるように、木が４本植
う

えてあります。道は２１ｍです。木と木の間の長さは何ｍでしょうか。 

式 

答え（   ）

1

2

3
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第３章 わり算 

なみ木の道の間は何ｍか

答えは７ページ

まるい形をした花だんのまわりを、６人の子どもがかこんでいます。

間かくはどこも同じで、花だんのまわりの長さは１８ｍあります。 

①子どもと子どもの間の数をもとめましょう。

（ ）

②子どもと子どもの間の長さは何ｍですか。

式 

答え（ ）

右のようなまるい形の池があります。

まわりの長さは５６ｍで、まわりには木の

くいが８本植
う

えてあります。くいとくいの

間の長さはどこも同じです。くいとくいの

間の長さは何ｍですか。

式

答え（ ）

3

4


